Croce Rossa Italiana Italienisches Rotes Kreuz Comitato della Provincia Autonoma di Bolzano – Alto Adige Landeskomitee der Autonomen Provinz Bozen – Südtirol



PROVVEDIMENTO PRESIDENZIALE N. 06/2020

Oggetto: Nomina Responsabile Amministrativo

IL VICEPRESIDENTE

VISTO il Decreto Legislativo 28 settembre 2012 n. 178 di riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'articolo 2 della legge 4 novembre 2010 n. 183;

VISTO l'atto costitutivo dell'Associazione della Croce Rossa Italiana repertorio n. 3132 raccolta n. 2134 del 29 dicembre 2015, registrato a Roma con numero 50 in data 04 gennaio 2016;

VISTO lo statuto come modificato il 22 giugno 2019 dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

VISTO lo statuto della Croce Rossa Italiana nella parte relativa al Comitato della Provincia Autonoma di Bolzano:

VISTO il Decreto Legislativo n. 117/17 e s.m.i.;

EVIDENZIATA la necessità di garantire la prosecuzione amministrativa di diretta gestione del Comitato in esecuzione delle deleghe a suo tempo assegnate e che qui si intendono riconfermate, anche al fine di garantire l'unicità di contatto con le autorità di livello Provinciale e Nazionale;

ACQUISITO il parere favorevole del Dott. Soave Paolo, contattato per le vie brevi;

DETERMINA

- 1. Di nominare il Dott. **SOAVE Paolo** quale Resposabile Amministrativo della Croce Rossa Italiana Comitato della Provincia Autonoma di Bolzano Alto Adige.
- 2. Di dare atto che la nomina sopra riportata scadrà alla scadenza del mandato del Consiglio Direttivo Provinciale.
- 3. Di dare atto che la nomina sopra riportata è svolta a titolo gratuito, salvo rimborso di spese comprovate.
- 4. Dare atto che il presente provvedimento sarà sottoposto a ratifica nella prima seduta utile del Consiglio Direttivo regionale.
- 5. Di trasmettere il presente provvedimento ai Comitati Territoriali della Croce Rossa Italiana della Provincia Autonoma di Bolzano per la comunicazione alle rispettive sedi territoriali, ove presenti.
- 6. Di affiggere il presente provvedimento nella sede del Comitato Provinciale e di pubblicarlo sul sito istituzionale.

Bolzano, 16/03/2020

Il Vicepresidente provinciale Ing. Manuel Pallua



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato Comitato della Provincia Autonoma di Bolzano ONLUS

Paller

Sede legale: Viale Duca d'Aosta/Allee, 64 - 39100 Bolzano/Bozen Uffici amministrativi: Via Galvani/Straße, 40/C - 39100 Bolzano/Bozen

C.F. - P.IVA: 02906340217 Tel: 0471 279780

Mail: cp.bolzano@cribz.it PEC: cp.bolzano@pec.it



